11Iro

Ams: CaHek
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.07.2005 15:17:35

dopmupoBanus 3akiaoueHust Bpaga: 07.07.2005 21:53:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10468/answer/10469




YBaxaeMmeiii Canek! [IpexneBpeMeHHas 39KyIAUA MOXKET BCTPe4aThCs IPU CUIIBHOM II0JI0BOM
BJIeUYeHUH (Iymalo, 4TO y Bac UMeHHO 9T0), IpU CUJIHHOM IT0JI0BOM KOHCTUTYIUH, IIOCIE AJIUTEIHHOTO
BO3[epxkKaHus. B 3TOM clIydae MOXKHO PEKOMEHIOBaTh BeleHNEe PETyIIPHOU II0JI0BOM KU3HHU C
IIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM. Yaauu!



